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ESZR változási jegyzék  

Verziószám: 2.2.2 

Verzió dátuma: 2015.05.05. 

Új FEJLESZTÉSEK 

Hivatkozás Leírás 

2370 Karbantartás --> Szervezeti egységek karbantartása -> Szervezeti egységek 
nyilvántartása 

Új funkcióként a szervezeti egységeket megjelenítő táblázat feletti  gomb 
megnyomásával  létrehozható új szervezeti egység. A megjelenő új sorban egy 
kivételével ('Szülő') beállíthatjuk a szervezeti egység ESZR által tárolt adatait (Típus, 
Kód, Rövid név, Név, Vezető, Cím , Postacím, Telefon, Fax, Email, Webcím). A 'Szülő' 
beállítására a szervezeti egység sorára jobb gombbal kattintva elérhető helyi 
menüből, a Szülő beállítása opció kiválasztása után nyílik lehetőségünk a Szervezeti 
egység szülő beállítás ablakban. Mentésre a táblázat felett található  gomb 
ad lehetőséget. Későbbiekben a szervezeti egységre duplán kattintva módosítható, 
illetve a helyi menüben elérhető opció segítségével törölhető is. 

Mostantól a nyilvántartó táblázat első oszlopában a szervezeti egységek típusa 
látható.  

 

2371 Karbantartás --> Felhasználók, jogosultságok -> Szerepkör 

A szerepkör módosítás ablakon szűrőmezők készültek a Választható jogosultságok 
és a Kiválasztott jogosultságok táblázatok Név és Kód oszlopaihoz. 

A szűrőmezők közvetlenül az oszlopok nevei felett találhatóak, a szűrés gépeléskor 
automatikusan megtörténik. Szűrés során a kis- és nagybetűket nem különböztetjük 
meg. 

 

2374 Térkép --> Térkép nyomtatás --> Területmérési jegyzőkönyv -> Térkép export 
előnézet 

Mostantól lehetőség van az Általános adatoknál szereplő Terület(ha) mező kézi 
módosítására. 

 

2376/3 Erdőgazdálkodás --> Erdőművelés --> Erdősítési kötelezettségek és teljesítések -> 
Erdősítési kötelezettségek és teljesítések 

 

Erdősítési kötelezettségek és teljesítések (E-lapok) közé lehet besorolni 
erdőművelési tervből. A funkcióhoz a felső menüsor az Erdőművelési terv 

megnyitása -  - gombbal férhetünk hozzá.  
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2376/6 Erdőgazdálkodás --> Fahasználat --> Fatömegbecslési jegyzőkönyvek -> Riportok 

Új menüpontként elérhetőek riportok a fatömegbecslési jegyzőkönyvekhez. A 
Riportok menüpont megjelenésével a Fatömegbecslési jegyzőkönyvek elérése is egy 
szinttel lejjebb került a menü struktúrájában (Erdőgazdálkodás --> Fahasználat --> 
Fatömegbecslési jegyzőkönyvek -> Fatömegbecslési jegyzőkönyvek). 

 

2372 Riportok -> Riportok kategorizálása 

Az őket tartalmazó menüpontokban a riportok típusaik szerint három kategóriába 
lettek besorolva, úgy mint: 

 Közös: általános riportok 

 Térkép: térképpel kapcsolatos riportok 

 Saját: a felhasználók által készített riportok 

 

A kategóriákhoz tartozó riportokat a kategória neve melletti +/- jelekkel tudjuk 
megjeleníteni illetve elrejteni. Amennyiben a kategória neve mellett nincs jel, akkor 
a kategória nem tartalmaz riportot. Alap esetben a kategóriák megnyitva jelennek 
meg. 

 

2378 Erdőgazdálkodás --> Fahasználat -> Fakitermelési terv 

Erdőgazdálkodás --> Erdőművelés -> Erdőművelési terv 

Új funkcióként fakitermelési és erdőművelési terveknél lehetőség van séma 

generálásra hozzáadással. A funkciót a Műveleti séma hozzáadása -  - 
gombbal érhetjük el.  A korábbról ismert Alapértelmezett séma generálás és 
Műveleti séma választás funkcióktól annyiban különbözik, hogy nem törli a már 
korábban generált műveleteket, hanem azok mellé illeszti be az újakat. A funkció a 
tervek listáját tartalmazó és a belső Műveletek felületről is elérhető. 

 

2375 Erdőgazdálkodás --> Erdőművelés --> Erdőművelési terv -> Besorolás 

Erdőgazdálkodás --> Erdőművelés --> Erdőművelési terv -> Egyedi tervezés 

Új funkció az Erdőművelési terv felületen, amely E-lap alapján közvetlenül létre tud 
hozni tervezési egységet.  A funkció elérése a Generálás E-lap első sora alapján - 

 - gombbal történik.   

Működését tekintve az E-lap funkció - EÁNY részfelületen az E-lap adatok alapján az 
Erdősítés módja, jellege és célállománya mezők kitöltése - kiterjesztése, melyen 
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felül, ha van az E-lap adatok táblázatában részterület, akkor kiválasztja a legkisebb 
sorszámút. Ezen részterület adatainak a segítségével a bal oldali tervezett erdősítés 
részfelületen kitölti az alávont területet, illetve az alávont területtel és a tervezett 
készültséggel új tervezési egységet vesz fel. Ha az alávont terület kisebb mint az 
erdőrészlet területe akkor új tervezési egységet vesz fel a következő sorszámmal, a 
létrehozás éve az aktuális év, a létrehozás oka "E-lap + E-lap felvétel dátuma. Ha a 
tervezési egység területe egyezik a részlet területével és még nincs 0-s sorszámú 
tervezési egység, akkor az új egység sorszáma 0 lesz, a többi oszlop kitöltése 
változatlan marad.  Ha van 0-s és ebben a tervben még nincs hozzá készültség akkor 
csak a készültséget állítja be. Ha van nullás és ebben a tervben már van hozzá 
készültség akkor hibaüzenetet kapunk, hogy az adott tervezési egység már fel van 
véve másik készültséggel. 

 

2381 Karbantartás -> Műveletek karbantartása 

A Paraméterek karbantartása menüpontból  két almenüpont: 

 a Fakitermelési művelet-költségek nyilvántartása  

 és az Erdőművelési művelet-költségek nyilvántartása  

át lett helyezve a Műveletek karbantartása menüpontba. 

Új művelet karbantartási menüpontok lettek létrehozva a Közjóléthez: 

 Közjóléti sémák 

 Közjóléti sémák műveletei  

 Közjóléti művelet-költségek nyilvántartása 

Működésük megegyezik a Fakitermeléshez és Erdőműveléshez kapcsolódóan  
megismert, azonos nevű karbantartási menüpontok működésével. 

 

2385 Karbantartás --> Térképek karbantartása -> Térkép adminisztráció 

Mostantól lehetőség van megadni az adott térképhez tartozó riportokat, azaz a 
térkép nyomtatási típusait (Vágásszervezési terv, Területmérési jegyzőkönyv, stb.). 
Később, ha térképről nyomtatunk ezek közül lehet majd válogatni a Térkép 
nyomtatás - típus választás ablakban. 

Hozzáadni a Térkép módosítása ablakban a Riportok résznél található Felvitel gomb 

-  - megnyomásával, törölni pedig megszokott módon a helyi menüből 
tudunk. 

2386 Riportok 

Évhez nem köthető riportok esetén a konténerek kiválasztása legördülő menüből 
történik. Alapértelmezettként a Nyilvántartott konténer van kiválasztva. 

 

2376 Erdőgazdálkodás --> Erdőgazdálkodási hatósági bejelentések --> Tervezett 
erdőgazdálkodási tevékenységek bejelentése 

Tervezett erdőgazdálkodási tevékenységeknél új állapot - Áthúzódó - választható. 

 



 
  

4 
 

2388 Erdőgazdálkodás --> Erdőművelés --> Erdősítési kötelezettségek és teljesítések -> 
Erdősítési kötelezettségek és teljesítések 

E-lapon új mező: Felújítással érintett terület (ha). 

 

2384 Térkép -> Térképi rétegek csoportosítása 

A könnyebb áttekinthetőség érdekében csoportosíthatóak lettek a rétegek. A 
réteglistában a rétegcsoportok, arról ismerhetőek meg, hogy a láthatósági 
jelölőnégyzet mellett közvetlenül a rétegcsoport neve következik. Ha egy 
rétegcsoportban minden réteg látható azt egy pipa, ha csak egy részük azt egy teli 
négyzet, ha pedig a rétegcsoportból egy réteg sem látható azt az üres jelölőnégyzet 
jelenti. A rétegcsoport melletti plusz gombra kattintva láthatjuk a tartalmazott 
rétegeket, melyek láthatóságát egyesével is állíthatjuk a már megszokott módon. 

 

A rétegek csoportokba rendezésére a Karbantartás --> Térképek karbantartása -> 
Térkép adminisztráció menüpontban van lehetőség. A rétegek csoportosítása 
térképenként eltérő lehet. A kiválasztott térkép módosító ablakán, a rétegeket 
tartalmazó lista Csoport oszlopában adhatjuk meg, ha egy réteget csoportba 
szeretnénk sorolni. Amennyiben a csoport mező üresen marad a réteg egy 
csoportba sem fog tartozni. 

 

A választható csoportokat a Karbantartás --> Paraméterek karbantartása --> 
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Szótárelemek nyilvántartása alatt a Réteg csoport típusra keresve láthatjuk. 
Csoportot létrehozni is itt van lehetőség, ha az új szótárelem felvitelénél típusnak a 
Réteg csoportot választjuk. 

 

2387 Erdőgazdálkodás --> Erdőgazdálkodási hatósági bejelentések -> Fakitermelések 
ütemezése és dokumentálása 

A Műveleti lap menüpontot kiválasztva lehetőségünk van a tervezési egységenkénti 
véglegesítésre. A véglegesítésre a kívánt tervezési egységek kiválasztása után a 

Véglegesítés gomb -  - megnyomásának hatására kerül sor. Amennyiben nem 
minden tervezési egysége kerül véglegesítésre a műveleti lap a 'Műveleti lap 
részben kiadva' állapotot veszi fel. 

 

2392 Helyazonosítás 

Az új menüpont segítségével lehetőség nyílik adott területleíróhoz tartózó súlyponti 
EOV Y és EOV X koordináták lekérdezésére és a területleíróval átfedésben lévő más 
típusú területleírók adatainak megtekintésére. A lekérdezés fordítva is 
megvalósítható, tehát megtekinthetünk megadott koordinátákhoz tartozó 
területleírókat. A funkciót a jobb felső menüsorban található Helyazonosítás gomb - 

 - segítségével az alábbi helyekről érhetjük el: 

 Erdőrészlet leíró lap 

 Ingatlan adatlap 

 Közjóléti létesítmény adatlap 

 

A menüpont megnyitásakor a megnyitási hely függvényében automatikusan 
kitöltődik az adott típushoz tartozó Jellemző azonosító. 

A menüpont funkciói: 

 Törlés ( ): A Típuson kívül, ami előre meghatározott és állandó, a 
táblázat minden más adatát kivétel nélkül törli. 

 Kitöltés jellemző azonosító alapján ( ): A kiválasztott típusú  
területleíró Jellemző azonosítója alapján, amennyiben az ki van töltve, 
kitölti a területleíróhoz tartózó súlyponti koordináta mezőket, illetve ha 
vannak a kiválasztottal átfedésben lévő más típusú területleírók, akkor azok 
azonosítóját és koordinátáit is. 

 Kitöltés EOV koordináták alapján ( ): A kiválasztott típusú  
területleíró Súlyponti EOV Y és Súlyponti EOV X koordinátái alapján, 
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amennyiben azok ki vannak töltve, kitölti a területleíróhoz tartózó azonosító 
mezőt, illetve ha vannak a kiválasztottal átfedésben lévő más típusú 
területleírók, akkor azok azonosítóját és koordinátáit is. 

Amennyiben egy típusból több átfedő területleíró létezik, a funkció a legnagyobbat 
választja megjelenítésre. A kitöltő funkciók a korábbi adatokat figyelmeztetés nélkül 
felülírják. 
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HIBAJAVÍTÁSOK 

Hivatkozás Leírás 

2373 Térkép --> Térkép nyomtatás --> Területmérési jegyzőkönyv -> Térkép export 
előnézet 

Területmérési jegyzőkönyvön a kiválasztott elem pontjainak számozása 
megegyezik az elem megrajzolásakori pontfelvételi sorrenddel. Amennyiben az 
elem importálással lett létrehozva, a pontok sorszámozása természetes vagyis az 
óra járásával megegyező lesz. 

 

2376/1 Konténerek -> Módosítás 

A nyilvántartó konténerekbe belépve, a Módosítás -  - gombbal 
megtekinthető konténer adatlapon mostantól látszik a konténer létrehozója. 

 

2376/2 Karbantartás --> Szervezeti egységek karbantartása -> Szervezeti egységek 
nyilvántartása 

Szervezeti egység módosítása és felvitele esetén kötelezően kitöltendő mezők:  
Típus, Kód, Rövid név, Név. 

 

  

 


